

Протокол

№

гр. София, 23.09.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав,
в публично заседание на 23.09.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **4891** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:36 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма], редовно призован, не се представлява.

Представя писмено становище, депозирано в съда на 23.09.2020 г., с което не възразява по хода на делото, представя писмени доказателства и изразява становище по съществуващото на спора.

ОТВЕТНИК ГЛАВЕН ДИРЕКТОР НА ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ЕВРОПЕЙСКИ ФОНДОВЕ ЗА КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ“ И РЪКОВОДИТЕЛ на УПРАВЛЯВАЩИЯ ОРГАН, редовно призован, се представлява от служител с юридическо образование Н. С., с пълномощно по делото.

Софийска градска прокуратура, редовно призована, не се представлява.

Юрист С.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу Решение № РД-16-398/21.05.2020 г., издадено от Главен директор на Главна дирекция „Европейски фондове за конкурентоспособност“ и Ръководител на Управляващия орган, както и заверен препис от акт, депозиран на 08.09.2020 г. ответната страна, представляващ Решение № РД-16-818 от 02.09.2020 г., с което фактически се оттегля частично решение № РД-16-398 от 21.05.2020 г. като се изменя размерът на финансовата корекция в размер, възлизащ на 10 554,87 лв., представляващи 10% от предоставената финансова подкрепа от поисканите от бенефициента допустими разходи за възстановяване.

Юрист С.: Оспорвам жалбата. Представям писмени доказателства, с които допълвам

административната преписка и моля да бъдат приети.

Съдът по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА молбата-становище на жалбоподателя с приложените писмени доказателства.

ПРИЕМА И ПРИЛАГА депозираното на 08.09.2020 г. писмо на ответната страна с приложени писмени доказателства – решение и заповед, както и представените в днешното съдебно заседание писмени доказателства, с които се допълва административната преписка.

Въз основа на изложеното и изявленията в молбата-становище от 23.09.2020 г., депозирана от жалбоподателя, не може да бъде категорично определено в какво се изразява искането на същия. С оглед наличието на второ решение, което определя размер на неправилно определената основа в първоначално оспорения административен акт Решение № РД-16-398 от 21.05.2020 г., изразеното от жалбоподателя становище обективира съгласие с последващото решение, което изменя първоначалното и представлява част от него, поради което съдът намира, че делото следва да бъде оставено без движение като се изпрати съобщение до жалбоподателя с указания изрично да посочи поддържа ли жалбата си по отношение на решение № РД-16-818/02.09.2020 г., което всъщност е част от обжалваното първоначално решение. Тази неяснота пречатства последващото разглеждане на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ОСТАВЯ ДЕЛОТО БЕЗ ДВИЖЕНИЕ.

ДАВА на жалбоподателя 7-дневен срок от получаване на съобщението да отстрани нередовностите в жалбата в горния смисъл.

При неотстраняването им в срок, жалбата ще бъде оставена без разглеждане, а производството по делото – прекратено.

ДЕЛОТО ДА СЕ ДОКЛАДВА за ново насрочване или прекратяване след изтичане срока за жалбоподателя.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:40 часа.

СЪДИЯ: /п/

СЕКРЕТАР: /п/